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Exercice 1: Soit A = (3x + 1)(6x - 9) - (2x - 3)?

1- Montrer que A peut s'écrire sous la forme développée et réduite:
A=14x"-9x - 18

2- Calculer les valeurs de A pour x :% etx = g

3- Factoriser 6x - 9, puis factoriser A.

4- En deduire les solutions de I'équation A =0

Exercice 2: Calculer et donner les résultats sous la forme d’une fraction

irréductible.
B=5,59  ~_25.15 11 D = 68.10° (10%*
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Exercice 3:
1- Résoudre les équations suivantes:
5+3x=7(3-2X) 3X3+2-—X53:x-% L (x-3)2= (3x - 1Y?

2- Dans un college, les éléves sont soit demi-pensionnaires, soit externes,
soit internes. Les % de I'effectif total sont des demi-pensionnaires, les 20%
sont externes et il y a 60 internes.

1) On désigne par x le nombre total d'éléves. Ecrire une équation traduisant
cette situation.

0) Calculer le nombre total d'éléves.

Exercice 4.
B Ondonne: AM =15 ; MB=45
AN=25 ; NC=75 ; BC=8
1- Démontrer que les droites (MN) et (BC)
M sont paralléles.
2- Calculer MN.
A N c 2- Letriangle ABC est-il rectangle ?

Justifier.
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